Nome: Cognome: Matricola:

Determinare I'equivalente di Thevenin del bipoldigura, tra i terminali A(+) e B(-).
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- REeSIStENZa €QUIVAIENTE ...t
- Determinare la potenza erogata dal bipolo suppanend
I terminali A e B collegati da un resistore da 288..............coooviiiiiiiiiiiiiiiieee e s
3Q
5Q
20 A
° °
A B
2Q
2Q
3Q

[l circuito € in regime in regime AC alla frequenzaf = 50 Hz. Calcolare:

- il valore efficace e la fase (in gradi) della CORERI .............oooeiiiiiiiiiiiiii e,
- la potenza attiva assorbita dal reSiStOre R ...
- le potenze attiva e reattiva erogdtd generatore di teNSIONE ..........eiiiiiiieieeee i
- la potenza reattiva assorbita dal CONAENSALOIE............ooiiiiiiiiiiiiiii e
n W\
C) 0.2Q
12Q
° R
63.5 mH
50 cos (it + 174) [V] 106 F
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0.2Q K=2 318mH
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